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Vedtakssaker 

 

Sak 35/24 Innkalling og referat fra møtet 16.9.24 godkjennes 

 

Sak 36/24  Økonomirapport pr. 31.9.2024 

Vedtak: økonomirapporten tas til etterretning og driftsstyret er bekymret for at 

merforbruket øker. 

 

Sak 37/24 Vedtak av "Regler for oppbevaring av privat mobil og andre digitale 

kommunikasjonsmidler" 

 

 Vedtak: det foreslåtte reglementet vedtas som foreslått. 

 

 

Informasjonssaker 

 

Sak 38/24 Etablerering av Hjertesone/ status trafikksituasjon 

Kort informasjon om anlegg av sykkelvei i Løkkeveien, samt endring av droppone. 

Saken er fortsatt ikke avklart, men skolen har fått gehør for at elever som har vedtak 

om taxitransport kan leveres i dagen droppsone, utenfor inngang E. 

 

Sak 39/24 Informasjon fra skolen og personalet 

• Nasjonale prøver for 5., 8. og 9. trinn er gjennomført, men resultatene er ikke klare 

ennå. Informasjon på elevnivå er klart og foresatte informere i disse dager. 

• Statlig kartlegging i lesing og regning på 3. trinn er gjennomført med mål  avdekke 

hvem som er under kritisk grense.  

• FN dagen 24. oktober 

 Ruseløkka skole-referat fra driftsstyremøte  

Til stede:  Lillian Huse (BU-FRP), Alida Domaas – (SV), Truls Julian Jæger-Synnevaag (Høyre), Kjersti 

Selseth (P),  Jonas Løvås (P), Celia A. M. Schaathun (E), Johan Wendel Iversen (E) og Merete 

Hansen  

Kopi:  Driftsstyreleder Camilla Hjelle (F), FAU- leder Sturla Svendsen (F), Sophie Comtet (F), Liz 

Tandberg (F), Trude Mette Gulbrandsen (Frp), Karin Beate Theodorsen – (SV), Theodor 

Gjelsten – (Høyre), Magne Strømmen (P) og Anne Siqveland(P) 

Møtested: Møterom, Ruseløkka skole 

Møtetid: Mandag 28.10.2024 16:30 



• Internasjonal uke i uke 44 med deltakelse i Operasjon Dagsverk; 

https://www.od.no/enbitavgangen  

• Budsjettprosess i Osloskolen- se presentasjon. Det er forventet innstramminger for 

Ruseløkka og endelig budsjett vil komme rundt juletider. Frist for vedtak av nytt budsjett 

er 

• Strategiprosess for neste år utsettes i påvente av at kommunens nye mål blir vedtak og 

nytt strategiverktøy er klart. Det er ventet at neste Strategiske plan skal lages for neste 

skoleår. Våren følger vi den planen som foreligger nå. 

 

Sak 40/24 Nytt fra elevrådet 

• Elevrådet har jobbet litt med trivselsreglene som "det er ikke lov å spise i timene" og "det 

er ikke lov å gå på do i timene". Etter en gjennomgang og forklaring så er elevene enig i at 

hovedreglene må være sånn. Så erfarer de og oppfordrer  at ansatte viser skjønn i 

unntakstilfellene.  

• Elevrådet opplever frustrasjon over at brannalarmen stadig utløses av elever selv, og 

opplever at dette nå er håndtert i alle klasser. Pr. 28.10 har vi hatt fire påfølgende dager 

uten at alarmen har gått! 

• Skolegensere er bestilt og elevrådet er fornøyd over at dette gjøres tidlig i året.  

• Elevene har søkt midler og fått penger fra EO, sli k at også årets Ball for 10. trinnselever 

kan være gratis. 

• Elevene har selv vært aktive i organiseringen av Internasjonal uke og dette er veldig bra. 

Forrige skoleår vant skolen prisen for "beste gjennomføring" Prisen deles utav OD og 

gjelder hele landet. 

 

Sak 41/24 Nytt fra FAU 

• Var ikke tilstede 

Sak 42/24 Eventuelt 

• Neste møte er 2. desember og dette er samme dag som FAU har planlagt Julegrantenning i 

skolegården. Møtet utsettes derfor en timen til 2.12. kl. 17:30 

 

https://www.od.no/enbitavgangen

